
05.03.2008 tarihli sorular

SORU: Hastanın hipertansiyon raporu var raporda belirtilen ilaç coversyl plus fakat hastaya ikinci kontrolünde doktor ilacı

coversyl 5 olarak değişti. Hastadaki bu rapora coversyl 5 yazılsa verilirmi.

CEVAP: Ödenmez

 

 

SORU: Zofran zydıs adın doğumcu ve aile hekimi yazdığında özel teşhis gereklimi gebe veya bulantı yeterlimi

CEVAP: Yeterli değildir. İlaç gebelikte kontraendikedir. Yalnızca prospektüsteki endikasyonlarda reçete edilebilir.

 

SORU: Reçetede Dropia 45 mg 90 tb 1x1 yazılı buna göre 90 tb'lik ödenir mi(raporsuz) dahiliye uzmanı tarafından reçete

edildi.

CEVAP: Reçeteye 90 tb yazılması yeterlidir.

 

 

SORU: 08.06.2007 tarihinde hipertansiyon teşhisli çıkmış bir raporda Norvasc 5 mg 1x1 yazıyor. reçeteye monovas 10 yazılmış.

acaba bu reçete verilebilir mi? iyi çalışmalar

CEVAP: hayır. 

 

 

SORU: Rize devlet hastanesinden çıkmış heyet raporu ilaçlar androcur,diane 35 etken madde (cyproteron acetate 50-100 2x1

+ethinylestradiol 0,35 mg 1x1) hasta diane 35 21 gün kullanıp 7 gün ara verecek tedavi şemasını 1x21 h/a 28 bu şekilmi

işlenecek yoksa raporda ki gibi 1x1 mi? diane 35 etken maddesini 0,035 değilde 0,35 yazılmış bi sorun olur mu?Ayrıca diane 35

de 2mg cyproteron acetate var androcur içindede aynı etken madde olduğu için ayrıyeten belirtilmemiş belirtilmesi gerekir

mi? saygılar

CEVAP:  İlaç rapordaki tedavi şemasına göre girilmelidir.Etken madde isimleri ve kombinasyonları ve dozları raporada doğru

şekilde olmalıdır

 

 

SORU: Rapor Tarihi 10/01/2007 Hiperlipedmi Raporda Ldl Değeri Yazılı Degil 10 Şubat 2008 Deki Tahlilinde Ldl 170 Çıkmış Bu

Tahlile Göre 3 Kutu Kollestrol Ilacı Verebilirmiyiz

CEVAP: Ldl  ölçümü rapor tarihinde veya öncesinde olmalıdır.10,02,2008 tarihli ölçüm rapor için geçersizdir

 

 

SORU: Reçeteye lipitor 20*90 tablet 1 kutu olarak yazılmış raporu var bu reçeteye divator 20*30 tablet 3 kutu olarak

verebilirmiyiz.

CEVAP: Raporlu hastaya (3 kutu 30�luğun bedeli bir kutu 90�lığın bedelini aşmamak ve muadil işlenmek kaydıyla) 3 kutu

30�luk maudil verilebilir. 

 

 

 

 

SORU: Onikomikoz teşhisiyle tekfin 250 mg 14 tb. 1 aylık dozda 2 kutu ödenir mi?

CEVAP: Evet tedavi süresi yazmalıdır.

 

 

 

 

SORU: Ağız spreyleri için hala gingivit teşhisi aranıyor mu?

CEVAP: hayır

 

 

SORU: Elimizde ''kronik viral hepatit B, delta ajnsız HBVDNA 164124.00 kopya/ml(HBVDNA pozitif) ALT 85 Lamivudine dirençli

B-18.1'' tanılı rapor var. İlaç Hepsera tab.(adefovir dipivoxil ). ALT değerinin 2 katının üzerinde olduğu yazmıyo.bu önemli mi

değeri yazdıktan sonra. bu haliyle reçet ödenir mi? 

CEVAP: Hastalık biopsi raporuyla belgelenmemişse rapordaki ALT değeri yetersizdir.Raporda ALT değerinin 6 ay süreyle

normalin 2 katından yüksek olduğu belirtilmelidir.

 

SORU: Kronik İskemik Kalp hastalığını Kroner arter Hastalığı olarak kabul edip Ldl değerlerini buna göre değerlendirebilirmiyiz.

CEVAP: evet

 

 

SORU: 11/01/2008 tarihli ülseratif kolit-biyopsi ülseratif kolit-sol kolon tutulması raporunda mesalazin 500 mg lık (salofalk) 3

defa 2 adet yazılmış hasta 500 lük form şu an piyasada olmadığı için salıfalk 250 mg lık ilacı (500 lük 3*2 günde 3000 mg ettiği

mantığıyla)3*4 olarak yazdırmış ilacı 3*4 250 mg verebilir
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